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A Kék Madár Alapítvány közhasznúsági beszámolója 

 
Köszönhetően az adózó polgárok támogatásának (hiszen alapja az 1 %-okból 

beérkező összeg) a 2004. évben is meghirdethettük a „Kék Madár Alapítvány a beteg 
gyermekekért” pályázatát – hetedik alkalommal - súlyosan és tartósan fogyatékos 
gyermekek gyógyításának, rehabilitációjának támogatására. 40 család pályázata 
érkezett be és mindannyiukat  támogattuk  50-60.000.- forintos összeggel. 
 
 A 2004. évben a Kék Madár Fesztivált már 12. alkalommal rendeztük meg: 
Jánosi Katalin és ifj. Benedek Jenő festményeiből volt kiállítás, melyen az Ewald 
Rézfúvós Quintet is méltán aratott nagy sikert, volt kézművesek vására egyre több 
érdeklődővel, vevőkkel, akik már várják mestereinket. A gyermekeket a pécsi Bóbita 
Bábszínház művészei szórakoztatták és természetesen nem maradt el a jégkrém sem.   

Rendezvénysorozatunk alapját képező komolyzenei koncertek közül az első – 
pénteken este -  a DANUBIA Ifjúsági Szimfonikus Zenekar volt, karmesterük Héja 
Domonkos, akik fiatalos lendületükkel, temperamentumos, művészi játékukkal 
lenyűgözték a hallgatóságot. Szombaton este Operagála volt a Sportcsarnokban, 
melyen a szólisták között üdvözölhettük Gémes Katalin, Kertesi Ingrid, Kovács 
Annamária, Miklósa Erika, Rálik Szilvia, Kelen Péter, Kováts Kolos, Sárkány Kázmér, 
Sólyom-Nagy Sándor, Szvétek László és Wendler Attila operaénekes-művészeket. Az 
estről méltatást most nem írnék, csak annyit, hogy felállva ünnepelt a közönség… 

Vasárnap az Andok zenéjét hallhattuk a Los Andinos együttestől - az eső 
miatt sajnos nem a szálloda udvarán -, zárókoncertünk pedig Dés László: Metszetek 
című lemezének bemutató koncertje volt.  

 Kalocsa városa büszke arra, hogy van komolyzenei Fesztiválja és 
közönségünk már várja és igényli e három nap színvonalas rendezvényeit. 

Támogatóink száma az elmúlt évben 122 – ebben magánemberek, 
vállalkozások, alapítványok, pályázati támogatások mind-mind benne vannak -,  
örömünkre szolgál, hogy egyre több kalocsai polgár tisztel meg bennünket 
bizalmával;  az  adójuk 1 %-ával támogatóktól pedig (akiknek számát sajnos nem 
tudjuk) 2004-ben 1.029.573.- Ft-ot kaptunk. 

Idén a XIII. Kék Madár Fesztiválra készülünk, reméljük, hogy mindannyian 
eljönnek! 
 
 
Kalocsa, 2005. március 15. 
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